

Пять новых моделей GTS. Пятикратная МОЩНОСТЬ

Пять новых моделей GTS являются самыми спортивными и эмоциональными представителями линейки 911 Carrera / 911 Targa. Они были созданы специально для амбициозных водителей, любящих спортивную, но при этом ценящих практичность в повседневной эксплуатации. Помимо особенностей, направленных на повышение мощности и динамики, все модели GTS уже в базовой комплектации отличаются богатым уровнем оснащения.

В 1963 году Porsche 904 Carrera GTS стал первым спорткаром, сочетавшим в себе технологии из мира автогонок и допуск на дороги общего пользования. Последовавшие за ним в 1980-х и 1990-х 924 GTS и 928 GTS позволили существенно усовершенствовать этот принцип. В 2010 году состоялось триумфальное возвращение модели GTS в форме Porsche 911 Carrera GTS (серии 997). С того самого времени своих владельцев нашли в общей сложности 15 334 экземпляров GTS легендарного «девятьсот одиннадцатого».